



文登区人社局:立足三个点,多措并举保妇女就业稳定

文登区人社局多点发力,以市场导向为支撑点,多渠道拓宽妇女就业渠道;以提升素质为着重点,多方位提高妇女就业能力;以提升素质为着重点,多方位提高妇女就业能力,下大气力保证妇女就业稳定。

针对妇女就业特点和实际情况,文登区人社局不断加大妇女就业创业帮扶工作力度,依托威海就业服务平台,链接基层公共就业服务平台,举办多场线上专场招聘会,搭建用人单位与妇女

求职者的供需对接平台,并开展职业介绍和就业指导服务,为城镇失业妇女、农村进城务工妇女、大龄就业妇女等对象提供就业岗位信息,拓宽城乡妇女就业信息渠道;开展春风行动、就业援助月等专题活动,通过鼎新人才网、“文登人社”微信公众号等形式,大力宣传就业困难人员和妇女就业政策,共举办各类招聘会20场,提供适合妇女就业岗位4000多个。

依托全区4家定点培训机构,

文登区人社局把建档立卡农村贫困妇女、城镇登记女性失业人员,劳动年龄内的城乡未继续升学的应届初高中女毕业生等全部作为就业技能培训对象,因人而宜、因材施教,根据妇女不同年龄段的特点和市场用工需求,采取市场导向、分类培训,对文化程度高、年龄较轻的妇女进行重点创业培训;对年龄偏大、技能偏低的妇女进行家政服务、月嫂培训,面向家庭寻找岗位;对文化偏低、技

术单一的妇女重点进行与劳动密集型岗位相近,急缺的技能培训,对农村妇女的培训,累计培训妇女2063人(含在校学生),帮助实现就业600多人。

在扶持创业方面,文登区创业妇女的最高贷款额度可达20万元,发放创业贷款600万元,帮助31名妇女实现自主创业;在缓解就业困难妇女就业上,持续提高失业保险待遇,扩大失业保险保障范围,发放失业保险待遇2148.1万元,其中女性8000人

次,享受失业保险金待遇1000多万元;发放失业补助金1.4万人次,其中女性7000人次,享受补贴待遇420万元;对40周岁以上女性失业人员等就业困难人员给予社会保险补贴,为907名妇女发放“4050”灵活就业社保补贴391.8万元;通过落实稳岗补贴和企业吸纳就业困难人员补贴政策,鼓励企业吸纳失业人员就业,稳定职工队伍,发放补贴1177多万元,帮助近2万妇女稳定就业岗位。

(李明辉)

文登经济开发区今年投资3.3亿元提升硬环境

近年来,文登经济开发区不断完善区内基础设施配套建设,优化投资环境和产业布局,提高辖区承载力,推动产业升级,提高园区综合竞争力和可持续发展能力,全力打造“宜产宜居新城区”。

金山路是文登经济开发区的主要道路之一,重新整治后的道路崭新平坦,两侧绿化带内绿草如茵,实现了品质与“颜值”双提升。家住泰浩华居小区的市民刘先生告诉记者:“前两年门口的汕头路、金山路破路实在

是太严重了,每到下雨下雪天特别影响出行。2020年对这两条道进行了集中改造,道路拓宽了,路面硬化绿化,路灯也重新安装了,非常利于出行,晚上没有事儿的时候也可以下来溜达溜达。”

文登经济开发区不仅对辖区内18条道路进行综合整治提升,还投资新建6处“口袋公园”,道路整修、河道改造、新建公厕等基础设施工程也在同步快速推进。新上公交站亭33座,铺设彩色自行车道9501平方米,维修

路灯200盏,新增48盏路灯。

威海海滩公用事业投资发展有限公司工作人员时维强介绍,今年他们计划对辖区内昆崮北路、香山北路、九龙路等11条主干路的路边石、人行道板、路面硬化、绿化等进行综合整治改造,对辖区55万平方米公共区域进行绿化,改造百树园、仙山公园等老旧公园,新建金山公园、崖子头口袋公园等3处新型娱乐公园,总投资额达到3.3亿元。

(曲蕾)

“学雷锋,送健康”义诊咨询活动开展

3月12日,文登区龙山社区卫生服务中心党支部组织志愿者走进“双报到”社区大观园居委会,开展“学雷锋,送健康”义诊咨询活动。

活动现场,咨询台被前来问诊的居民围得水泄不通。医务人员为群众现场测量血糖、血压,耐心细致解答他们提出的问题,对患有高血压、糖尿病等疾病的群众给出合理化治疗

建议,耐心叮嘱他们遵医嘱按时服药,同时倡导健康生活理念,合理膳食,适量运动,如有不适症状及时就医,并发放健康知识宣传资料,普及健康知识,宣传新冠肺炎疫情防控相关知识等。

此次“学雷锋,送健康”义诊活动,共接受健康咨询120余人次,测量血压80余人,测血糖50余人,发放各

类健康知识宣传资料200余份,医务人员真诚的服务赢得了社区群众的一致好评。

今后,龙山社区卫生服务中心将继续以雷锋精神为引领,持续开展形式多样的志愿服务活动,以实际行动践行新时代雷锋精神,更好地为社区居民的身体健康保驾护航。

(王忠丽)

参观郭永怀事迹陈列馆感受爱国精神

3月11日下午,文登区天福社区卫生服务中心组织全体党员到郭永怀事迹陈列馆进行参观学习。

在参观学习过程中,全体党员通过实地观摩和倾听讲解的形式,深刻学习了郭永怀从少年求学、海外成名、报效国家、甘为人梯、为国牺牲、爱在天际等六个方面的人生历程和光辉事迹。

展厅内的一张张图片、一件件实

物、人物专题片里一幕幕震撼人心的画面,直观展示了郭永怀英雄人物的大无畏精神,深深震撼着在场的每一位党员。大家认真参观了馆内的文物藏品,观看了视频资料,为郭永怀的感人事迹和崇高精神所深深感染。参观结束后,全体党员纷纷表示对郭永怀院士的卓越功勋、儒家情怀和大师风范有了更深层次的认识。

此次参观学习,不仅是一次

震撼心灵的红色之旅,使大家接受了一次红色精神洗礼,经历了一次深刻的党性教育和锻炼,还加强了全体党员对中国共产党的了解,零距离地感受中国共产党艰苦奋斗的历程。大家纷纷表示,要传承红色基因,践行初心使命,在今后的工作中不断锤炼自己的党性修养,充分发挥共产党员的先锋模范作用,为卫生健康事业贡献自己的力量。

(赵照)

消防安全风险隐患专项行动启动

为强化针对性火灾防控措施,防范化解消防安全风险,近日,文登区宋村中心卫生院组织召开消防安全风险隐患“大起底、大整治”专项行动会议,对工作行动部署安排。

会议要求各科室按照方案,重点排查是否违规存放易燃易爆物品,是

否违规使用易燃建筑材料,检查各楼层消防通道、防火隔层、以及消防栓、灭火器等消防设施的完善情况。要求各科室负责人落实主体责任,强化问题导向,对查摆的问题隐患建立台账清单,细化防控措施,狠抓整改落实。

通过此次会议,进一步规范了医

院消防安全管理工作,进一步压实各环节安全生产责任,进一步强化医务人员的底线思维、安全意识,医院将以更有力的措施,更扎实的工作,努力开创医院安全生产工作新局面。

(杨卫)

整治!二手车交易霸占公共车位

为进一步规范辖区内静态道路交通秩序,有效缓解城市道路交通拥堵,给群众出行营造安全、畅通的道路交通环境,威海市公安局交警支队七大队针对文登城区二手车行占据公共资源停放待售二手车的违法现象开展整治,进一步规范道路交通秩序。

3月11日,七大队民警在309路段的雁鸣大酒店门前发现一家二手车行将待售的二手车停放在公共停车位上,导致其他车辆无处停放,加剧

了停车难。同时,也对交通畅通造成一定程度的不利影响。民警当即联系二手车行负责人,对其占用公共停车位放置待售车辆的行为给予严厉批评,并要求其限时进行整改。并对二手车乱停、违规占用盲道、人行道、绿化带、辅路和公共用地等违法违规行为进行讲清危害性,引导其规范经营。

下一步,七大队将继续加强监管力度,进一步加强巡逻检查和常态监管,确保市容整洁、道路顺畅。

(张骞 王洪伟)



严查!夜间大货车超载超限

为严厉打击重型货车非法改装、超限、超载等严重违法行为,消除交通安全隐患,威海市公安局交警支队七大队组织警力在辖区重点路段对严重违法货车开展集中整治行动,严查夜间大货车超载超限等严重交通违法行为。

3月10日晚,针对夜间大货车集中出行的特点,七中队民警分别在文登区秀山路、文昌路设立卡点,采取动态与静态管理相结合、定点与巡逻查处相呼应的方式,严查货车

涉牌涉证、非法加装高栏板、超载超限等违法行为。行动中,查处超载30%的货车一辆,民警将违法车辆引导至超限站附近将超载货物进行卸载,消除违法行为,并对驾驶人依法进行处罚教育。

同时,在夜查行动中民警还加大对货车驾驶员的交通安全知识宣传教育,使驾驶员认识

到超限超载车辆的危害性,敦促广大驾驶员自觉遵守交通法则,严格按照相关要求运输,确保安全生产、文明营运。(张骞 丛润展)



她走在我的前面

文登区第二实验小学 5(6)张艺琳
指导老师:张英丽

夕阳招呼着楚楚动人的晚霞给放学的路铺上了一层金地毯,招呼着金色的余晖给路边的矮冬青披上了闪亮的外衣,招呼着轻柔的风儿给我们的脸上涂上了快乐的腮红,一切的一切都那么平静美好。

忽然,一位扎着高高马尾的“三翘杠”大姐姐紧赶几步,停在了我们回家必经的盲道边,小轻声叹着:“他们怎么能连盲道也霸占着,这怎么行?”

正说着,大姐姐已经撸起校服袖子,将书包放在一边,动手拾掇起占在盲道上的杂物,我见状也走上前去帮忙,四目相对,我们俩会心地笑了。

杂物收拾妥当,我们对横在盲道上的电动车却无能为力,小姐姐见状叫来了两个身强力壮的哥哥,在他们的帮助下,电动车把本就不属于自己的地盘乖乖让了出来。

“写个警示语。”小姐姐从书包里掏出了纸和笔写道:“上帝已经为盲人们关上了门,请善良的人们不要在关上他们出行的窗。”我们齐声念了出来,并和小姐姐一起挂在了靠近盲道的小树上。

一支文明的笔蘸上热心之水,绘出了一幅放学路上清理盲道的动人画卷,摊开画卷,她助人为乐的精神,她关爱弱者的行动,她做事有始有终的态度,都走在了我的前面。

(曲玉亮)